

「2021年3月期 決算のお知らせ」の一部訂正について

東京海上日動あんしん生命保険株式会社(社長 川本 哲文)は、2021年5月20日に公表しました「2021年3月期 決算のお知らせ」の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

ご関係の皆様にはご迷惑をおかけし、深くお詫び申し上げます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

P14(2020年度決算に基づく契約者配当金例示)

《訂正前》

＜例5＞5年ごと利差配当付こども保険の場合

0歳契約、18歳払込満了、22歳満期、契約者30歳男性、月払、基準祝金額100万円

契約日	経過年数	月払保険料	5年ごと契約者配当金
2016年4月1日	5年	11,067円	416円
2011年4月1日	10年	11,067円	<u>1,106円</u>
2006年4月1日	15年	11,106円	<u>1,817円</u>

《訂正後》

＜例5＞5年ごと利差配当付こども保険の場合

0歳契約、18歳払込満了、22歳満期、契約者30歳男性、月払、基準祝金額100万円

契約日	経過年数	月払保険料	5年ごと契約者配当金
2016年4月1日	5年	11,067円	416円
2011年4月1日	10年	11,067円	<u>1,206円</u>
2006年4月1日	15年	11,106円	<u>1,967円</u>

以上